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V těchto dnech nás dusí nejen velké horko, ale i tempo, kterým se přepisuje globální řád kolem
nás. Věci pádí skutečně rychlostí expresu. Nelze po dvou měsících všechno shrnout a
navzájem se poinformovat. V Kosmonosích je vedení města populární nově otevřeným
biotopem, který je k dnešnímu dni stále provozován populisticky bezplatně. Není mi známo, že
zastupitelstvo či rada města v této věci tak rozhodli. Jestliže v těchto dnech přijde za den na
koupaliště až 1 tis. lidí, tak snad ta padesátikoruna vstupného za osobu starší 10 let by nikoho
nepoškozovala a výběr 50 tis. Kč/den by byl naprostou samozřejmostí. Tyto postoje města jsou
v tvrdém rozporu s tím, jak si Klub turistů v Kosmonosích zažádá o užívání Černínského nám.
na konání dětského dne 25. 6. 2023 a je mu bezplatné užívání zamítnuto – viz usnesení RM ze
dne 4. 8. 2022 https://www.kosmonosy.cz/o-meste/rada-mesta/usneseni/usneseni-rm-2022/
ale spolku Společně srdcem se na akci Slam poetry umožní bezplatná zápůjčka – viz. usnesení
rady tamtéž.

Ale pojďme k problematice komunálních voleb … s nějakou systematikou, abychom nepopsali
několik stran textu. Nejprve se pojďme podívat do okolí a potom do Kosmonos. Již několik dní
visí všechny kandidátky na webu www.volby.cz a je možno již dělat závěry. Především ubylo
výrazně kandidátek, v Dolním Bousově trvá nastoupený trend, že opět sesmolili jednu
kandidátku…. smutné. A každého spoluobčana musí zajímat politický vývoj v Ml. Boleslavi.
Shrnuto několika slovy: ubyla tam rovněž jedna kandidátka, a další souvislosti jsou patrné z
uplynulého vývoje: ODS kandiduje s TOP 09 pod moderním sloganem SPOLU (a snad se
nominantka za TOP 09 z č. 7 dostane do zastupitelstva a nebude přeskákána) a ČSSD V Ml.
Boleslavi se zapouzdřila za volební stranu HLAS PRO BOLESLAV a snad jim to umožní ty dva
mandáty získat. Závěrem nutno říci, že politické elity v Ml. Boleslavi jsou nuceny dělat něco s
tím, že vedení města (R. Nwelati) a ODS jsou po 16-ti letech vedení radnice již značně
opotřebováni a musí se lidem předhodit nějaké nové řešení, byť to bude jenom politická
kosmetika.

  

A pojďme zrekapitulovat Kosmonosy: Zde opět ubyla jedna kandidátka. Přesto 4 kandidátky
ukazují na vyšší politickou úroveň ve městě. Skladba nominantů ukazuje, že strany žádné nové
mladé kádry nemají a už nerozebírám ani manželské dvojice na kandidátkách. Samozřejmě že
si někteří chtějí udělat repete, nota bene, když je to jejich existenční záležitost.

  

Novum je velký počet nominantů z Horních Stakor, celkem 12. Ale když to přeložíme
srozumitelně a vezmeme to podle vylosovaného pořadí, tak:
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Č. 1 – SPOLU pro Kosmonosy (ODS a TOP 09) je vlastně pobočná strana pro Občany
Kosmonos (E. Masarčík), která bude se svými 4 mandáty pouze E. Masarčíkovi sekundovat. A
je jedno jestli volič volí č. 1 nebo č. 2.

  

Č. 2 – Občané pro Kosmonosy (E. Masarčík), který udával tempo i úroveň práce MěÚ za minulé
4 roky, má na kandidátce výraznou posilu. Šéf SK Kosmonosy Petr Bernard změnil bydliště do
Kosmonos a je sice č. 10, ale asi ho uvidíme v zastupitelstvu.

  

Č. 3 – Koalice KDU a SZ již pošesté kandiduje v Kosmonosích a posledně mu utekl druhý
mandát o pár hlasů. Výraznou posilou jsou manželé MUDr. Sombergovi a celkem je na
kandidátce 5 nominantů z Horních Stakor. Tato koalice je alternativou pro voliče Kosmonos, tak
jako je to Šance pro Ml. Boleslav (Koalice Zelení-KDU) v Ml. Boleslavi.

  

Č. 4 – ANO a ČSSD je nový subjekt a pokud by získal 9 tisíc hlasů (jako měly tyto strany
minule), tak hravě přehraje E. Masarčíka (8,2 tis. hlasů) a mohl by si dělat nárok na starostu
města a s koalicí KDU-SZ by věci mohly být v Kosmonosích zajímavější. Nedělám si však iluze.
Za tuto koalici se do zastupitelstva dostane celá řada starých harcovníků, kteří velkou vůli po
změně nemají, zvláště když město sedí na hromadě peněz z minulých let a zatím o nic nejde.

  

Samozřejmě snad přijde k volbám alespoň 55 % voličů, aby mandát zastupitelů za něco stál (ne
jako minule, kde jsme se nepřehoupli přes 50 %). Takže voliči prostuduj web www.volby.cz a
voličkám (hospodyňkám) doporučuji, aby si rychle šli nakoupit alobal, protože to zavření
nejmodernější hliníkárny v Evropě (Slovalco v Žiaru nad Hronom) brzy všichni pocítíme. Ale co
... naše babičky taky neznaly alobal, tak my se bez něj taky obejdeme.
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